



500余名选手环翠竞速 海滨城市元素点亮赛事

2020中国山地自行车联赛环翠站圆满收官

10月31日至11月1日,2020中国山地自行车联赛(第一站)——山东·环翠站在中国·环翠轻户外运动小镇激情开赛,经过两天的激烈角逐,赛事圆满收官。

此次比赛共有专业运动队、社会俱乐部和自行车爱好者约500人前来参赛,专业队员主要来自北京、江苏、浙江、山东、陕西、云南、青海、四川、天津等十余省市。



专门成立赛事筹备委员会 赛前保障有力度、有温度

“中国山地自行车联赛”是国家最高级别山地自行车联赛。为了能够做好强有力赛事保障和赛事服务工作,环翠区在赛前,专门成立了赛事筹备委员会,具体落实赛事各项筹备工作。

赛前,还召开了协调会议,对赛事总体工作及疫情防控工作进行了部署。“我们通过多次召开调度会,对赛事的防控工作进行了安排部署,外地运动员参赛,我们全部要求进行核酸检测。”环翠区体校校长刘海平说,“同时,我们还了联系电力保障车,以满足比赛场地的电力需求,对主赛场我们实行全封闭,并联合嵩山街道安装安全防护网,红外线体温测试等,确保赛事安全顺利、圆满成功。”

据了解,本次赛道全长5公里,按照国家级山地越野赛赛事标准,依山而建、随山绕行、逶迤蜿蜒。“今年的赛道我们确实做了一些调整,主要是将赛道修在河边、湖边,景色比以前更好了,同时,今年的赛事级别也很高,有很多专业选手,所以在赛事难度上我们也做了相应的提升,当然,考虑到业余选手的参赛体验,我们还修了一公里的体验赛道。”刘海平说。

速度与激情“热”了赛场 呐喊与掌声“响”了品牌

开幕式上,铿锵激昂的盛世鼓舞,振奋人心的合唱《我们都是追梦人》《歌唱祖国》、威武有力的龙腾狮舞等精彩的表演激起了现场观众的阵阵掌声,也调动了参赛选手的热情。

上午9点,随着发令枪响,男子公开组山地越野赛率先开战。来自全国各地的参赛选手,一起从起点出发。

蜿蜒的赛道上,参赛选手们竞相追逐,你来我往中,展现速度与技巧的博弈。“今年这个赛道灰尘比较大,当前面一个选手过去,后面的选手完全看不到看不到前面的路,只能靠一种盲的状态骑下去。所以说,这个赛道无论是对技术还是胆量都是一个很好的考验。”参赛选手郭鑫伟说。

在复杂的赛道快速骑行,非常考验选手的技术和赛车的性能,具有很大的挑战性和观赏性。选手们骑行经过的地方,沿途观众都报以热烈的掌声和激情的呐喊,现场气氛十分热烈。

“一早就来到赛场占据最佳观看位置。比赛非常精彩,专业运动员确实非常有实力,通过实地观看比赛,能很大程度提高自己的车技。”自行车爱好者冷谦说。

此次比赛吸引了众多摄影爱好者,“一上午我已经拍了很多精彩的照片,这次来不仅收获了大片,而且见识到了一场高水准的比赛。”摄影爱好者刘友谊说。

志愿者成为最“暖”的观众 让会场服务更精致、精准

比赛现场,随处可见志愿者的身影。据了解,比赛现场共有200余名志愿者,包括公安、消防、交警、执法等部门,他们分散在主会场出入点、赛道沿途等,主要做防疫检测、人员录入、运动员供给等,全力以赴做好保障工作。“志愿活不仅能够奉献社会、展现青春风采,还能增加自身阅历,我能参与到这场赛事中来,成为一名志愿者,我感到非常高兴。”志愿者高逸琳说。

同时,在比赛现场,还有很多医疗点,参赛过程中,出现磕碰的选手,都会来到这里,由专门的医护人员为他们进行处置。

整个比赛现场,无论是志愿者、消防人员还是医护人员、公

安民警,他们都各司其职,用心做好后勤保障工作,为参赛选手提供乐最精致、最精准的服务。

◎相关链接:

“2020年中国山地自行车联赛(第一站)——山东·环翠站”赛事是环翠区连续第四年

承办的国家级大型体育赛事,同时也是“2020年中国山地自行车联赛”年度首站赛事。今年,环翠区按照“轻户外、慢生活”理念,结合乡村振兴战略,不断提档升级以“运动+”为主题的轻户外运动小镇,全力打造具有海滨城市元素的特色赛场,承办国内国际大型赛事的能力进一步提升。

赛事的举办促进了体育运动与文化旅游的深度融合,为提升环翠区休闲旅游城市的知名度和美誉度添上了浓墨重彩的一笔。环翠区将为赛事做好全方位、高品质的保障服务,全力为运动员和市民搭建体育竞技和学习交流的舞台。

